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EESSTTRRAATTTTOO  DDEELL  VVEERRBBAALLEE    

L’anno   duemilasette    il giorno  otto del mese di  settembre    alle  ore 21,00,  presso la 

casa comunale di Moliterno, si è riunito il Consiglio di Amministrazione   della Fondazione 

Serenità Onlus  per discutere e deliberare sul seguente ordine del giorno: 

1) Riconoscimento “Amica della Fondazione” a Rosa Rita Dibiase (art.11 dello Statuto) 

2) Varie ed eventuali. 

 

 Risultano presenti i  Signori: 

 

N°  ccoommppoonneennttii  PPrreesseennttee  AAsssseennttee  

1 Presidente  Matteo De Sio   
2 Vicepresidente Angela Latorraca   

3 Membro Giuseppe Spina   

4 Membro Fontana Armando   

5 Membro Domenico Cavaliere    

6 Membro Giuseppe Lapenta   

7 Membro Giuseppe Galante   

 

Il  Vicepresidente, Angela Latorraca,  verificata la validità del Consiglio ai sensi dell’art.16 dello Statuto 

della Fondazione, chiama il Consigliere  Giuseppe Lapenta   a fungere da segretario, ed avvia i lavori, 

presentando ai consiglieri la sig.na Rosa Rita Dibiase che, condividendo le finalità della Fondazione,  ha 

manifestato la volontà  di contribuire alla realizzazione degli scopi della stessa attraverso la disponibilità a 

seguire professionalmente la parte contabile delle attività della Fondazione. 

Il Vice Presidente propone pertanto di accogliere la sig.na Rosa Rita Dibiase,  di  cui a tutti è nota la 

professionalità per la lunga attività in noti studi di commercialisti, riconoscendola come “Amica della 

Fondazione” a norma dell’art. 11 dello statuto della Fondazione. 

I Consiglieri all’unanimità deliberano di riconoscere,  a norma dell’art. 11 dello statuto della Fondazione,   

la sig.na Rosa Rita Dibiase quale “Amica della Fondazione”. 

Alle ore 21,40  null’altro essendovi da discutere e deliberare la riunione  viene tolta. 

Letto, approvato e sottoscritto. 

         Il VICE PRESIDENTE:  Angela Latorraca 

                    IL SEGRETRARIO: Giuseppe Lapenta 


